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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa.

48 Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und

Mitarbeiter beteiligt.

Arbeitsort Campus Großhadern Einstiegsdatum Zum nächstmöglichen Datum

Arbeitszeit Vollzeit/Teilzeit Bewerbungsfrist Nächstmöglich

Einrichtung Pflegedirektion | OP-Pflege und OTA Referenz-Nr. 2023-P06-0142

Bereich Urologie / Gynäkologie /Geburtshilfe -
OPZ 

Für das hochmoderne OP-Zentrum am Standort Großhadern suchen wir ab sofort oder zum nächstmöglichen

Zeitpunkt Verstärkung für unser OP-Team.

Das Cluster Urologie / Gynäkologie bietet mit 9 OP Sälen (5 OP Säle Urologie, 3 OP Säle Gynäkologie + 1 Sectio

Saal) ein sehr umfangreiches Angebot.

Unser Behandlungsspektrum in der Urologie umfasst die offenen urologischen Operationen einschließlich

plastischer Operationen, Kinderurologie, da Vinci-Roboterunterstützes operieren, minimalinvasive und

transurethrale endourologische Operationen, die moderne Steinbehandlung (ESWL).

In der Abteilung Gynäkologie werden Eingriffe aus den Bereichen:

Mammachirurgie, laparoskopische-, offene abdominelle- und vaginale Eingriffe durchgeführt.

Gemeinsam im Team sorgen wir für einen reibungslosen OP Ablauf, arbeiten vertrauensvoll und auf Augenhöhe

mit alle Berufsgruppen zusammen. 

Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.



Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich
- Fachassistenz (Instrumentieren / Springertätigkeiten) bei urologischen, gynäkologischen Eingriffen

- Dokumentation in der elektronischen Patientenakte

- Vor- und Nachbereitung der Operationseinheit

Ihr ProfilIhr Profil
- Abgeschlossene Ausbildung als Gesundheits- und Krankenpfleger, OTA (bei ausländischem Examen die

deutsche Anerkennung)

- Gerne mit OP Fachweiterbildung bzw. Berufserfahrung (Urologie, Gynäkologie)

- Engagement, Zuverlässigkeit, Durchsetzungsvermögen, Flexibilität sowie Teamgeist

- Qualitäts- und Verantwortungsbewusstsein, wirtschaftliches Denken und Handeln

Für uns sprichtFür uns spricht
- Modernste medizintechnische Ausstattung

- Teamorientierte und kollegiale Arbeitsatmosphäre

- Eigenverantwortliches Arbeiten mit Gestaltungsfreiraum

- Interessanter und abwechslungsreicher Arbeitsplatz

- Umfassende, individuelle Einarbeitung

- Förderung von Fort- und Weiterbildungsangebote

- Flexible Arbeitszeitgestaltung durch frühzeitige Dienstplanung

- außertarifliche Zulagen 

Angebote und Leistungen des ArbeitgebersAngebote und Leistungen des Arbeitgebers
 Fort- und Weiterbildungen  Jobticket

 Betriebliche Altersvorsorge  Vergünstigungen

 Kinderbetreuungsangebote  Personalwohnraum

 Mobile Arbeit (bei Eignung)

BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/ce943d2c6e000160

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.

https://www.lmu-klinikum.de/stellenanzeigen/op-fachpflegekraft-gesundheits-und-krankenpfleger-bzw-operationstechnischer-assistent-ota-fur-die-urologie-gynakologie-geburtshilfe/ce943d2c6e000160


datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der Datenverwendungshinweis!

Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.
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